

雙城記 何冀平

度小月

銅鑼灣終於開了一家台灣餐館「度小月」。內地人都看過《鐵齒銅牙紀曉嵐》...

度小月的招牌是滷肉飯、擔仔麵，這些台灣小吃中最全民、最普遍...

滷肉飯很簡單，但面頭上的肉很講究，不可以用肉碎，經過絞肉機的肥肉...

我首先想起的是中國的鄭潔，因為她曾在溫網中打進四強...

當然談到中國的女子網球手，第一人的自然是李娜...

所以，所謂平衡貿易的赤字，僅僅是一個藉口...

18年過去，中國不僅僅是擁有密集勞力製造業...

中國推動了「一帶一路」的規劃，讓亞洲國家成為了世界經濟發展最快的地區...

中國推動了「一帶一路」的規劃，讓亞洲國家成為了世界經濟發展最快的地區...

有人說，中國可以進行隱蔽的策路，不要暴露自己的成績...

完全可以避開這次貿易戰。這種說

形，每條都裹上醬汁，澆在一碗白米飯上，紅白相間，引人入口...

台式滷肉飯和擔仔麵來自福建，福建人會做會吃，講究小碗小份...

全國各地都有以小為貴的美食，北京有些老式吃食，講究的就是小...

隨想隨興

閒話網球

今年第三個網球大滿貫的各項冠軍誰屬？因為溫布頓網賽還在賽期的末端...

以前看過不少諷刺網球選手的句子，大部分都是說不管球打得好壞與否...

期待中國女子網球手更上層樓，更期待早培養出世界級的男選手。

古今談 范舉

貿易戰與不對等博弈

法，自欺欺人。貿易數字、外匯數字、發明專利權的登記世界第一...

我們的彈藥要用得少，犧牲要減少，殺傷力要很大。這裡面有三個計策...

第二個策略，聯同世界各國，向著特朗普的農業的州份票開刀...

這就是不對等博弈，我們出的本錢很少，攻擊特朗普要害...

美國如果通脹率達到百分之八，美國唯有提高利率...

此山此鄧達智

超級名模今昔

附文照片為2009年，原籍秘魯現居英國、戴安娜生前至喜愛的攝影名師 Mario Testino...

除 Cindy、Naomi 與 Claudia 出席外，惜當時未能請得 Versace 愛將中的愛將 Linda 與 Christy 出山...

那場讓人思念 90 年代時裝歷史至輝煌的天橋展示，卻失落 Versace 著書專用封面及 Show 後謝幕牽手主角人物 Linda 與 Christy...

■左起：Christy、Linda、Claudia、Cindy 及 Naomi。作者提供

前，(本欄亦曾撰文)為呼籲禁獵象牙、停止殺戮非洲大象的行動...

Christy Turlington 可能造就了模特兒退下天橋，一不隱居、二不轉型當演藝明星...

從 Supermodel 到 Role-Model 之路半點不容易，1969 年出生，14 歲馬術比賽中被星探發掘...



百家廊

九份？十分才是！

一直分不清九份和十分的區別，雖然以前都去過。這次重遊，總算弄清楚了...

五月天重來，上午陽光尚好，不算熱，但車子多，停車的地方爆滿...

從停車場到九份老街，必須登上幾十級台階，好在分段，雖然氣喘吁吁...

在陰陽海附近，還有「十三層遺址」。它依山勢層層向上搭建而成...

我們在接近巷口處的一家麵店午餐，司機是老台北，正巧又在香港呆過...

似無，有一種神秘感覺。這裡的鐵軌兩旁是一間接一間的商舖...

這完九份老街，去看金瓜石「黃金瀑布」。它位於六坑口下方的長仁礦區...

在陰陽海附近，還有「十三層遺址」。它依山勢層層向上搭建而成...

發式生活 余宜發

又一新嘗試

其實自己每年也會定下一些目標，就是要做三件從來沒有做過的事情...

還記得曾經某一年就嘗試了舞台劇及推出書籍。而今年其實我又沒有刻意的想要做什麼...

當我了解之後，我也很想做一些幫助長者的工作。其實我曾經也說過...

還記得當天活動上，在台上向觀眾說：「六月二十三日是長者安居協會的全港賣旗日...

所以對於我來說，這項從來沒有參與過的工作充滿着好奇，希望自己出一點綿力...

在賣旗日之前，我也邀請身邊一些朋友及聽眾，如果有時間的話也可以參與這項義工服務...



■十分老街的祈福竹筒。作者提供

演藝電影 小蝶

歷史劇的事實

《宮心計2之深宮計》播映完了。之前看了劇集的大部分，偏偏在大結局那晚要赴宴...

雖然我不知道該劇的結局，但歷史劇有一個好處，就是由於所有事件都有定案...

反過來說，歷史劇的好處亦可以成為壞處。若單以抱著追看劇情的心情來看...

的命運。觀眾不用追看也知道最後的勝者是嘉慶帝，和坤輸得連財產和性命都丟了...

編劇畢竟是創作人而非史學家，又豈肯只將歷史教科書的內容變成活動影像...

惠，贏盡人心，所以沒有人肯說她的壞話。可惜，李隆基最後還是要廢后...

小時候，除了書本之外，我對中國歷史的認識很多時候都是來自小說、戲曲...